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2017-2018年学年度九年级上学期期末物理测评参考答案

1. C2.B3.D4.D5.C6.C7.A8.B9.AD10.AB11.CD12.AD

二、13.无规则　　加剧

14.升华　2.8×1010      [image: image8.png]2R (ZXXK.COMBRIL T E




105[来源:Zxxk.Com]
15.做功　　9.2×107
16.长度　变小

17.1  4

18.0[image: image9.png]2R (ZXXK.COMBRIL T E




.4 [image: image10.png]2R (ZXXK.COMBRIL T E




  0.6

19.并　　串

20.220  121[image: image11.png]2R (ZXXK.COMBRIL T E




0  25

21.热　　500

22.电路[image: image12.png]2R (ZXXK.COMBRIL T E




的总功率过大　　电路短路[来源:学&科&网]
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23.2017.6  4400  [image: image13.png]2R (ZXXK.COMBRIL T E
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三、

四、26.（1）并联　（2）热传递　（3）金属外壳

五、27.（1）由Q放=vq=0.04m3[image: image14.png]2R (ZXXK.COMBRIL T E




×4.2×107 J/(kg.℃)=1.68×106 J(3分)

（2） Q吸＝Q放η＝1.68×106 J×50%=8.4×105J(2[image: image15.png]2R (ZXXK.COMBRIL T E




分)

由Q吸＝cm(t-t0)得

(t-t0)＝Q吸/cm=8.4×105J/5kg×=40[image: image16.png]2R (ZXXK.COMBRIL T E




℃(3分)

28.解：根据Ｐ[image: image17.png]2R (ZXXK.COMBRIL T E




＝ＵＩ

（1）Ｉ＝Ｐ/Ｕ=1000W/220V=4.5A([image: image18.png]2R (ZXXK.COMBRIL T E




2分)

（2）根据Ｗ＝Ｐt=1kW×2h=2kW.h(2分)[来源:学#科#网]
根据ρ[image: image19.png]2R (ZXXK.COMBRIL T E




＝m/v，得m=ρv=1.0×103kg/m31.5kg1.5×10-3m3=1.5kg（1分）

Q吸＝cm(t-t0)=4[image: image20.png]2R (ZXXK.COMBRIL T E




.2×103 J/(kg·℃)×1.5kg×(100℃-20℃)=5.04×105J（1分）
W电＝Ｐt=1000W×600s=6×105J（1分）
η=Q吸/W电=5[image: image21.png]2R (ZXXK.COMBRIL T E




.04×105J/6×105J=84%（２分）
6、 （每空１分，选择２分）

29.（1）煤油　

（2）是使水和煤油在相同的时间内吸收的热量相同
（3）Ｂ

（4）①升高的温度 ② 吸收的热量 水

（5）大　　内陆[来源:学科网ZXXK]
30.（1）I=U/R, 得R=U/Ｉ

（2）电压   

（3） 0～15V    0.6A    

（４）电流表短路    0.34A   [来源:学科网]
  （5） A（２分）

31.（１）画图１[image: image22.png]2R (ZXXK.COMBRIL T E




分，亮
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（2） 左

（3） Ｃ（２分）

（4） 增大　　0.5

